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1001 A concrete garden planter, of pedestal form with square base, 39cm
high, together with a terracotta jar and cover, garden tools to include
hoes, etc. (a quantity)

1002 Two metal A frame step ladders.
1003 A slatted teak garden trolley, together with an Alexander Rose teak

garden table, 49cm high, the top 59cm x 59cm, together with two
wicker baskets. (4)

1004 A MKM racing bike, in red trim.
1005 A Raleigh Manta bicycle, in pink trim.
1006 A Youngman DIY extending metal extending ladder, together with a

wooden ladder. (2)

1007 Two bags of Branch Bros building sand.
1008 Four tea chests.
1009 A Qualcast Briggs & Stratton petrol lawn mower, 457E.
1010 An Oleo-Mac Sparta 25S petrol strimmer.
1011 A Youngman multi purpose folding step ladder.
1012 A garden bench, with slatted seat and back, with cast metal ends,

129cm wide, together with a galvanised metal bucket. (2)

1013 A Youngman DIY 4m extending step ladder.
1014 General garden effects, to include tools, wooden ladder, garden

parasol, etc. (a quantity)

1015 Spare lot.
1016 A VAX electric floor steamer.
1017 A Ryobi leaf blower.
1018 A Dolmar electric lawn mower.
1019 Various tool bits, together with a wheel barrow, car jack, etc. (a

quantity)

1020 An Edwardian mahogany side chair, with an arched and panelled
back, with cushion seat, 92cm high. (AF)

1021 A double bed, comprising brown leatherette headboard, foot, side
rails, and mattress.

1022 A yellow metal cabinet, the hinged door enclosing an arrangement of
shelves, 153cm high, 60cm wide, 38cm deep.

1023 Two sash clamps, together with garden tools. (a quantity)
1024 Spare lot.
1025 A Qualcast electric lawn mower, RE35.
1026 An oak nest of three tables, together with a burr walnut bedside

cabinet, burr walnut three tier corner stand, two bedroom chairs,
etc. (a quantity) The upholstery in this lot does not comply with the
1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1027 Two metal framed D end tables, each with a glass top, 63cm wide.
1028 A kitchen table, the oak top raised on pale blue painted trestle type

supports, the top 148cm x 94cm.

1029 A metal double bed frame.
1030 A teak octagonal garden table, together with four Pagoda folding

chairs. (5)

1031 An oak corner cabinet, with sectional glazed doors, 180cm high, with
an oak trolley and a vase containing artificial flowers. (3)

1032 Two Silverline four drawer filing cabinets, each 133cm high, 46cm
wide, 62cm deep.

1033 A Lavor Wet and Dry cleaner, JN-32, boxed.
1034 A set of four Victorian mahogany balloon back dining chairs, each

with a drop in seat.

1035 A set of four Queen Anne style dining chairs, each with a drop in
seat.

1036 A large quantity of plastic boxes, differing sizes.
1037 A mid century extending dining table, the circular top on square

legs, top 116cm diameter, together with five dining chairs, each with
an over stuffed seat and back.  The upholstery in this lot does not
comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless
sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame
before leaving the premises.

1038 A pair of rectangular wall mirrors, each with a gold coloured and
dark red frame, bevelled mirror plate, 112cm x 84cm, and a further
smaller example. (3)

1039 A table top snooker table, together with cues and balls, etc.
1040 A modern oak veneer double wardrobe, 194cm high, 74cm wide,

51cm deep, together with a three drawer chest, bedside cabinet, and
an oak display cabinet. (4)

1041 A pine double wardrobe, 178cm high, 84cm wide, 52cm deep.
1042 A group of furniture, to include a drop leaf kitchen table, oak

bookcase, oak nest of two tables, wheel back dining chair, etc. (a
quantity)

1043 A group of furniture, to include an oak open bookcase, oak side
table, 72cm high, 39cm wide, 39cm deep,  two tier trolley, etc. (a
quantity) WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical
items.  It is supplied for scrap or re-conditioning only. TRADE
ONLY

1044 A group of furniture, to include an Italian inlaid occasional table,
oak open bookcase, etc. (a quantity)

1045 An oak standard lamp, together with a narrow cabinet and a painted
stool. (3)

1046 A collection of furniture, to include lidded linen box, bamboo plant
stand, Dimplex dehumidifier, rug, etc, (a quantity) The upholstery in
this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1047 A Bush vacuum cleaner, together with a CD tower, A frame step
ladder, etc. (a quantity)

1048 An Oki photocopy and printer, MC562W, together with a cartridge.
1049 A Zanussi 5kg washing machine, ZWF1217W.
1050 A Ferguson radiogram, together with a two tier trolley, and a brass

effect double bed head. (3)

1051 An oak dining table, the circular top on a turned column, with four
out swept legs, 73cm high, the top 106cm diameter, together with
four dining chairs. (5)

1052 A Bush washing machine, WMNB812EW.
1053 A Bosch EXXCEL7 washing machine.
1054 A Hotpoint refrigerator.
1055 A pair of swivel bar stools, each with grey leatherette padded seat

and back.

1056 Spare lot.
1057 An oak coffee table, the rectangular top above two drawers, with an

under tier, on stiles, 46cm high, 90cm wide, 56cm deep.

1058 A group of furniture, to include a set of six mahogany dining chairs,
each with a pierced back, an oak occasional table, oak framed fire
screen, inset with embroidered panel, etc. (a quantity)

1059 A group of furniture, to include a walnut occasional table, two tier
jardiniere stand, wine rack, stool, etc. (a quantity)

1060 A mahogany bureau, in George III style, 106cm high, 85cm wide,
40cm deep.

1061 A group of furniture, to include a mahogany two tier jardiniere, oak
towel rack, wine rack, stool, desk, etc. (a quantity) The upholstery in
this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1062 A mid century mahogany double wardrobe, 176cm high, 123cm
wide, 45cm deep.

1063 A brown leather two seater sofa, together with a matching three
seater sofa, a  single bed frame, with painted wooden head board and
foot, with metal base and mattress, a mahogany framed double bed,
comprising head, foot, bed base and cast iron side rails, a Rest
Assured bed base, and Stag Minstrel wardrobe, unassembled.

1064 Two carved standard lamps.
1065 Spare lot.
1066 A mid century Hoover upright vacuum cleaner.
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1067 A mahogany extending dining table, on cabriole legs, 78cm high, the
top 90cm x 139cm.

1068 A mahogany open bookcase, together with an oak drop leaf table,
and a swing frame mirror. (3)

1069 A walnut chest of four drawers, 95cm high, 80cm wide, 44cm deep.
1070 A group of furniture, to include a pine swing frame mirror,

melamine top kitchen table, stool, etc. (a quantity) The upholstery in
this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1071 A White Knight tumble dryer, 3kg.
1072 A Hotpoint washing machine, HVF344.
1073 A mid century oak students bureau, with fall enclosing a fitted

interior, the base with open shelves, 108cm high, 79cm wide, 34cm
deep, together with a lidded blanket chest, and a wall hanging
cupboard. (3)

1074 A mid century chest, of two short and two long drawers, 74cm high,
91cm wide, 46cm deep.

1075 A fridge freezer, of small proportion.
1076 A MacGregor golf bag, containing various golf clubs.
1077 A pine open bookcase, 45cm high, 82cm wide, 26cm deep, together

with a matching television stand. (2)

1078 A cast metal electric fire.
1079 A mid century walnut bedside cabinet, together with a mahogany

cabinet. (2)

1080 A mid century teak sideboard, the rectangular top above three
drawers, flanked by cupboards, 84cm high, 142cm wide, 49cm deep.

1081 A 19thC table, the circular top on tapering column, terminating in a
triform base with scroll feet (AF), together with a group of furniture,
to include dining chair, oak standard lamp, extending dining table,
oak corner cabinet, telephone table, stools, etc. (a quantity)

1082 A Siemens IQ100 tumble dryer.
1082A A Bosch Vario Perfect washing machine.
1083 An Indesit fridge.
1084 An electric cooker, together with a Cookworks 700w microwave, and

a Daewoo microwave. (3)

1085 A brass standard lamp.
1086 Two folding chairs, together with two green felt topped games tables.

(4)

1087 A Beko freezer, together with a chest type freezer. (2)
1088 A group of furniture, to include a yew drop leaf table, a pine stool,

open armchair, etc. (a quantity)

1089 A glass three tier television stand, together with a Rabami machinist
or office type chair. (2)

1090 A pair of Victorian mahogany balloon back dining chairs, with over
stuffed seats, together with an early 19thC mahogany drop leaf table.
(3)

1091 A pine hanging wall shelf, the moulded top above a pierced section,
the base with two shelves supported by turned columns, 84cm high,
172cm wide, 26.5cm deep, together with an oak two tier trolley. (2)

1092 A hostess trolley, together with an electric meat slicer. (2)
1093 An oak occasional table, the square top with a moulded edge, on

spiral twist legs, united by stretchers, 62cm high, the top 46cm x
46cm, together with another with a circular top. (2)

1094 A fireplace surround, 120cm high, 118cm wide.
1095 A painted hardwood side cabinet, with three drawers flanked by two

carved pierced doors, on a stepped plinth base, 66cm high, 190cm
wide, 53cm deep.

1096 A group of furniture, to include a mid century four drawer chest,
stool, bedside tables, pine topped kitchen table, painted four drawer
chest, etc. (a quantity) The upholstery in this lot does not comply
with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1097 A pine dressing table, together with a mid century teak mirror back
dressing table, the base with four drawers. (2)

1098 A G-Plan style open unit.
1099 A mid century walnut and burr walnut bedroom suite, comprising

mirror back dressing table, stool, lady's and gentleman's wardrobes,
and a double bed with headboard, foot board, mattress, bed base and
side rail, and bedside cabinet.

1100 A three seater sofa, upholstered in floral fabric, together with a
matching manual reclining armchair, and a further armchair. (3)
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1101 A Shark cordless vacuum cleaner, lacking power cable.
1102 A Dyson DC41 upright vacuum cleaner.
1103 A Dyson DC27 Animal upright vacuum cleaner, together with a

Dyson Root Cyclone vacuum cleaner. (2)

1104 A lath back grandfather chair, together with a metal trunk. (2)
1105 Spare lot.
1105A A painted wicker armchair.
1106 A cream leather three seater sofa, 196cm wide.
1107 A folding wheelchair.
1108 A set of three oak slat back dining chairs, drop in seats, a mahogany

example, and an occasional table. (5)

1109 A quantity of plastic containers.
1110 A mid century two door record cabinet, 62cm high, 50cm wide, 50cm

deep.

1111 A Hotpoint 9kg washing machine, WMBF963.
1112 An Electriq oil filled electric radiator, boxed, together with a Russell

Hobbs stainless steel deep fat fryer, and an Ernesto aluminium
roasting dish. (3)

1113 Two wicker dining chairs, together with a machine woven rug, a
Christmas tree, stool and cantilever sewing box. The upholstery in
this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1114 An oak open bookcase, 197cm high, 85cm wide, 52cm deep.
1115 A teak garden table, with slatted top, on X framed base, 74cm high,

the top 150cm x 84cm, together with five folding chairs. (6)

1116 A teak garden table, with slatted top, on X framed base, 74cm high,
the top 150cm x 84cm, together with six folding chairs. (7)

1117 Two wooden wine bottle racks.
1118 A bedside table, the top above a painted base, frieze drawer with

under tier, on stiles, 59cm high, 54cm wide, 50cm deep.

1119 A pine open bookcase, 120cm high, 92cm wide, 30cm deep.
1120 A pine side cabinet, the top with moulded edge, above two panelled

cupboards, flanked by three drawers, on bracket feet, 57cm high,
106cm wide, 42cm deep.

1121 A group of furniture, to include a yew drop leaf table, pine side
cupboard, shield back chair, etc. (a quantity)

1122 A Ziegler machine woven rug, 205cm wide.
1123 A Chinese wool cut rug, blue ground, 91cm wide.
1124 A machine woven rug, grey ground decorated with abstract patterns.
1125 Spare lot.
2001 Various early 20thC and later postcards, scenes to include Paris,

comical, automobiles, Head of Ullswater, together with a copy of the
Illustrated London News, Silver Jubilee book, other books, etc. (1
tray plus)

2002 Various glassware, to include moulded glass bowls, trumpet vases,
salad servers, part cruet, cake stand, etc. (1 tray plus)

2003 Part tea wares, to include Royal Standard, pottery figure of a shire
horse, pig figures, various books, etc. (3 trays plus)

2004 An oak cased banjo wall barometer, with circular opaque glass dial,
75cm high.
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2005 A white laundry box, the hinged lid inset with a corked panel, 52cm
high, 49cm wide, 41cm deep.

2006 Hardback and paperback fiction, including Russian titles, Jane
Austen, etc. (1 crate and 1 bag)

2007 A Glover's black combination briefcase.
2008 An oak cantilever sewing box, on square tapering legs, 47cm high.
2009 A Canon Pixma Easi Smart Phone printer, MG3650S, boxed.
2010 A record/ CD player, in oak veneer casing, 20cm high, 43cm wide.
2011 Various DVDs, to include Doctor Who The Beginning, Jurassic Park

boxed set, King Kong, together with a Jessops 8" digital picture
frame, boxed, JVC CD player, Bush radio, various CDs, etc. (4
shelves)

2012 Folio Society. To include The Best After Dinner Stories, Fothergill
(John). The Innkeepers Diary, Shakespeare's Life and World,
further books, etc. (1 box)

2013 A pair of Oliver Sweeney gentleman's Vitello Nero black leather
shoes, size 8½, with pair of spare heels, boxed, and a vase.

2014 Books relating to Lincolnshire and British topography, to include
The Stones of Scotland, edited by George Scott Moncrieff, Godber
(Joyce). History of Bedfordshire, Steel (David I A). A Lincolnshire
Village, etc, together with various sporting related books, further
works relating to building your own home, Arranging Flowers, etc.
(contents of one bookcase)

2015 Decorative china and effects, to include a graduated set of three
pottery Trarquilline Etruria jugs, the largest 23cm high, part dinner
service, Lurpak butter dish and cover, etc. (2 trays plus)

2016 Decorative china and effects, to include collectors plates, plate
stands, oak and box wood inlaid barometer, mantel clock, vases, a
pair of tureens and covers, etc. (a quantity)

2017 A Kundo Anniversary clock in brass dome, 30cm high.
2018 A Fuji Film digital camera, S5600, boxed, together with a Colibri

atomiser and lighter set, cased.

2019 An oak cased mantel clock, with Arabic numeral dial, eight day
Westminster chime, 23cm high.

2020 A cased Olympia Splendid 66 typewriter, together with a
Portmeirion oven to table dish and cover, modelled as a hen, 20cm
high. (2)

2021 General household effects, to include combination briefcase, CDs,
Philips radio, pictures, prints, sheet music, loose stamps, further
briefcases, etc. (a quantity)

2022 After Thomas Willows. Townhouse Dunbar, print, 22cm x 14cm,
together with a seascape.

2023 A pair of Tyrolia 470 skis, with poles, contained in a canvas case.
2024 After Henry Singleton RA. The Industrious Cottage Wife, print,

54cm x 40cm.

2025 An advertising poster for The Royal Academy of Arts Summer
Exhibition 1993, framed and glazed, 74.5cm x 49.5cm.

2026 After Edward Lear. Eagle Owl, print.
2027 A Paton. Study of a female in flowing dress, oil on canvas, signed and

dated '12, 59cm x 41.5cm.

2028 General household effects, to include linen, an Italeri model kit,
Rolson assorted O ring set, figures of geisha, etc. (contents under 1
table)

2029 A sheepskin coat.
2030 Various books, fiction, non fiction, to include Rowling (JK) The

Casual Vacancy, Pratchett (Terry) Mrs Bradshaw's Handbook,
further books relating to gardening, crime, fiction, various CDs,
predominantly operatic, etc. (1 bookcase)

2031 Reports on Charities, The Report on the Commissioners Appointed
in Pursuance of an Act of Parliament, No 32 Part 4, dated 30th June
1837, published by W Clowes & Sons, London, 1839, half gilt leather
and marbled boards.

2032 Various books, fiction, non fiction, to include paperbacks, Lewis (CS)
The Silver Chair, The Magician's Nephew, Bartlett (Vernon) Tuscan
Retreat, hardback, etc. (1 shelf)

2033 A Millers Falls Company drill, number 120B, 41cm high.
2034 Books relating to art and architecture, to include Eric Gill The

Engravings and Making of Birmingham by Robert K Dent, dated
1894, Dictionary of Architecture and Landscape Architecture, etc. (a
quantity)

2035 Various books, some relating to The Cooperative Independent
Commission, together with The King's England Lincolnshire, books
relating to Peterborough Cathedral, etc. (4 shelves)

2036 A Toshiba Regza 32" television, model number 32C3030D, with lead.
2037 Various books, predominantly non fiction, to include Warner

(Townsend) Landmarks in English Industrial History, Social Studies
in Antiquity, Lloyd Jones The Life of Robert Owen, Rowntree (BS)
Poverty A Study of Town Life, etc. (1 bookcase)

2038 Various books, fiction, non fiction, to include Ratcliffe (Sophie, ED).
PG Woodhouse A Life in Letters, Preston (Diana). Cleopatra and
Anthony, etc. (2 shelves)

2039 Various glassware, to include drinking glasses, sundae dishes, etc. (5
trays)

2040 Three televisions, comprising a Wharfedale 15", Acoustic Solutions
19", and Acoustic Solutions 19", with leads and two remotes.

2041 A brass table lamp base, with tapering shade, 50cm high overall,
together with a brass oil lamp with amber glass chimney. (2)

2042 Spare lot.
2043 A miniature wooden framed display cabinet, with two glass shelves

and mirrored base, 32cm high, 27cm wide, 18cm deep.

2044 Two pressed and moulded glass dishes.
2045 Assorted white metal gill measures, four graduated copper and brass

cup measures, and two Bell's Scotch whisky decanters, empty. (a
quantity)

2046 General household effects, to include riding crop, a Revell Mazda
RX-7 model kit, two mid century radios, glass bottles, novelty Crown
Devon pottery camper van, wall mirror, etc.

2047 A Leonardo Collection porcelain doll 'Bethany' on rocking horse,
together with a Blossom Toys plastic doll, c1970s, dressed in red
romper suit, 40cm high, with later hand knitted clothing, and a bear
dressed as a chef. (a quantity)

2048 Spare lot.
2049 Various Cherished Teddies figures, to include Travis and Tucker,

Miss You, Mildred, etc. (2 trays)

2050 Various Cherished Teddies figures, to include a Mums Love Bears
All Things, You Hold Everything in Place, Today is the Day We've
Been Dreaming Of, etc. (2 trays)

2051 A group of Wedgwood part dinner wares decorated in the Queen's
Ware pattern, to include soup bowls, dinner plates, side plates, etc. (1
tray)

2052 Two carved teak collapsible baskets, each with a ring handle, on
circular base, 19cm high. (2)

2053 Various glassware, to include cake dish and cover, cake stand,
drinking glasses, candlesticks, bowl, jar and cover, etc. (6 trays plus)

2054 General household effects, to include a quantity of Happy Hens
David Mason Design pottery, to include butter dish and cover, jugs,
various mugs, novelty owl jug, owl figures, a Lenox musical figure,
etc. (6 trays)

2055 Various Royal Doulton collectors plates, boxed, together with novelty
Delft pottery clogs, etc.

2056 Brass ware, to include horse and cart figure group, pestle and
mortar, bells, hammered pewter tankard, together with two Oriental
inspired wall plaques, etc. (1 tray and plus)
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2057 Decorative china and effects, to include Oriental style vase, 37cm
high, chamber pot, Tetley toast rack, a Royal Worcester porcelain
millennium calendar plate, collectors plates, egg cups, a Beverly
studio pottery vase, etc. (4 trays plus)

2058 An onyx table lamp base, 37.5cm high, together with a table
centrepiece or vase, formed of five open wirework compartments, on
a marble base, 30cm high. (2)

2059 General household effects, to include treen bowls, table lamp,
decanter, wine coasters, a Fiorelli handbag, marble kitchen board,
50cm x 38cm, etc. (a quantity)

2060 Two pieces of Emma Bridgewater pottery, from The British Birds
range, comprising mug and bowl.

2061 A quantity of Joseph Joseph kitchen wares, to include a potato ricer,
rolling pin, slotted spoons, etc. (1 tray plus)

2062 A pottery vase, of globular form with flared neck and incised
decoration, 32cm high.

2063 General household effects, to include a copy of Automobiles of the
World dated 1921, floral still life, a Remington shaver, an analog
weather station, brassware, etc. (a quantity)

2064 Various books, to include Modern Pigeon Shooting, Training a
Retriever, together with a Portmeirion Botanic Garden bowl, Ross
London leather cased binoculars 9 x 35, Royal Worcester Evesham
pattern dish and cover, leather gloves, toys, etc. (a quantity)

2065 A cased Accoson blood pressure monitor.
2066 A Philippe Deshoulieres Limoges porcelain plate, decorated with fish

against a blue cross hatched ground, printed marks, 30cm diameter,
together with a framed plate decorated with a scene depicting
buildings and figures signed Laplau, the plate 16.5cm diameter,
together with various coffee cans and saucers, etc. (1 tray plus)

2067 Various Commemorative 2012 London Olympic Mandeville figures,
together with pin badges, bygones games to include skittles, etc. (1
tray plus)

2068 A wrought iron candle holder, 61cm high, together with onyx table
lighter, Eastern pipe, novelty ashtray, pair of boxed wine glasses, etc.
(a quantity)

2069 A Wade Pottery Cook Catkins figure, from the Dunstable Wade Fair
1998 Series, 12cm high, together with a group of cast metal Popeye
figures, pottery cherry sculptures, etc. (1 tray)

2070 A Hannah Turner pottery money bank, modelled as a cat, 21cm
high, together with a boxed set of Magpie Carola Van Dyke Beasties
plates, etc. (a quantity)

2071 Various drinking glasses, Babycham, gin goblets, together with a cut
glass decanter, 24cm high, Diamond Jubilee tankard, novelty cat salt
and pepper shakers, teapot, etc. (3 trays)

2072 Decorative household effects, to include lanterns, melamine bowl,
blue glass dish, etc. (a quantity)

2073 A HP 15inch Notebook model da0596sa, with Intel® Core™
i5-7200U, 4GB RAM, Intel® integrated graphics and Microsoft
Windows 10 preinstalled.

2074 A pottery lidded vessel modelled as a duck, label to base Made in
Japan, 25cm high.

2075 Various diecast cars, to include a Corgi Omnibus Dinky Toys
Chieftain tank, Dinky Spectrum Patrol Car, play worn, together with
liqueur glasses, various tins, etc. (2 trays plus)

2076 A granite pestle and mortar, Art Glass dish, 45cm wide, together
with a moulded glass bowl, 26cm diameter.

2077 Various figures depicting elephants, African men and women, etc. (2
trays)

2078 General household effects, to include an oak cantilever sewing box,
doll, pottery Siamese cat figure, Wade Whimsies, a Carltonware blue
glaze dish, trinket dishes, two tier cake stand, dressing table brush
and mirror set, artificial flowers, etc. (a quantity)

2079 A transfer printed wash jug and bowl.
2080 A pair of 6x30 binoculars, cased, together with a porcelain pipe, oak

biscuit barrel, glassware, etc. (1 tray)

2081 China and effects, to include part dinner wares, Wedgwood
jasperware heart shaped trinket dish, gravy boats, brass
candlesticks, pewter tankards, etc. (a quantity)

2082 Household effects, to include plated wares, table lamps, cigarette
lighters, glass ware, punch glasses and bowl, etc. (a quantity)

2083 Three Riley related pictures, to include a Riley 9 lubrication chart,
explanation of symbols, in clip frame, 56cm x 44cm, a pen and
watercolour sketch for the Riley 1933, 21cm x 29cm, in frame, and a
Riley Imp 1934 advertising board. (3)

2084 A wicker and steel doll's pram.
2085 A red cased Suffolk lawn mower engine, with arched turn, and ring

bell marked Suffolk Iron Foundry 1920 Stowmarket, model Mobilo
1911, 26cm high. (AF)

2086 A pair of glass four branch candelabra, approx 73cm high overall.
(AF)

2087 Two printed canvases of poppies.
2087A After Lawson Wood. Various prints to include We Shall Be On The

Moors For Some Time, etc.

2088 Spare lot.
2089 Christina (20thC School). Study of a three masted ship on rocky

waters, oil on board, signed and dated '82, 40cm x 31cm.

2090 Various editions of The Children's Encyclopaedia, edited by Arthur
Mee, published by The Educational Book Company London, cloth
bound.

2091 A patchwork quilt, together with various balls of wool, a tartan
thrown, knitted blankets, etc. (a quantity)

2092 Various pictures, prints, etc., to include Romero pen and ink
sketches depicting buildings, together with J A Harris. Study of a
young girl and dog, a study of two ballerinas, mixed media, After
Keith Johnson. Study of cattle before farm buildings, print, 13cm x
42cm, etc. (a quantity)

2093 Various jigsaw puzzles, to include Gibsons Catching the Post, Winter
at Sandringham, together with board games, Cluedo, Monopoly, a
Revell Destroyer USS Forest Sherman model kit, etc. (contents under
1 table)

2094 A group of car mats, and a Ford Focus ST parcel shelf. (a quantity)
2095 Various LP records, to include James Last, Classical Gold 2, The

Best of Hugo Montenegro, Val Doonican, Billie Jo Spears, etc. (1
box)

2096 Various wooden crates, for Cheddar Cheese, a Guernsey Tomato
trug, together with lighters, Watney Ale bottles and contents, etc. (a
quantity)

2097 Various pictures, prints, frames, etc., to include After H F King.
Finding the Ducks, print, etc. (a quantity)

2098 A Yamaha portable piano, YPR-20, boxed, together with sheet
music.

2099 General household effects, to include mixing bowl, CDs, cheese dish
and cover, mugs, etc. (2 boxes)

2100 Pictures and prints, etc., to include colour engraving of Stow
Cathedral, frames, study of two hares, limited edition print, together
with belts, lady's handbag, etc.

2101 20thC School. Portrait studies of two young women, over painted
prints, unsigned, 31cm x 41cm, one framed.

2102 Contemporary School. Abstract study, oil on board, 121cm x 91.5cm.
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2103 A wrought iron log basket, together with a metal scuttle, etc. (a
quantity)

2104 Kitchenalia, to include an OXO Good Grips cherry/olive pitter, a
wine saver, microwave ceramic egg cooker, corkscrew set, Joseph
Joseph 2 in 1 measuring jug, etc. (a quantity)

2105 Pictures and prints, etc, to in include After Montague Dawson. Study
of two ships, 49cm x 74cm, watercolour study of Newport Arch,
Lincoln, etc. (a quantity)

2106 Various table lamps, to include a green pottery crackle glaze
example, 47cm high.

2107 General kitchen effects, to include spatulas, further utensils, an OXO
Good Grips mango splitter, an Air Rating pourer, barbecue
implements, etc. (a quantity)

2108 Various LP records, together with sheet music, magazines, etc. (3
boxes)

2109 Continental School. Study of a figure on country path, before
building and lake, indistinctly signed, oil on canvas, 31cm x 41.5cm.

2110 A HP Invent 17" flat panel monitor, VS17E, together with a box of
table linen.

2111 A quantity of bed linen, in sealed packaging, to include a Dorma
Madison super king flat sheet, matching pillow cases, etc. (2 boxes)

2112 Various pictures, prints, etc., to include after Steven Gayford, White
Prints, signed limited edition print number 573/1100, 20cm x 25cm,
further similar prints, etc. (a quantity)

2113 General household effects, to include Bergman pop up garden bags,
personal valet system, metal watering can, solar mini bollard stake
lights, etc. (contents under 1 table)

2114 Various pictures and prints, etc., to include R. Danford, woodland
scene, oil on canvas, 53cm x 76cm, picture frames, etc. (a quantity)

2115 Pictures and prints, etc., to include H H Branston, floral still life, oil
on board, 13cm x 15cm, etc.

2116 An oak cased wall clock, with Arabic numeral dial, eight day, 80cm
high.

2117 A cast iron three piece companion set, together with a folding fire
screen.

2118 Various cigarette cards in albums, to include Our King and Queen,
an album of aeroplanes, British Fresh Water Fishes, etc. (a quantity)

2119 Decorative ceramics and effects, comprising glass part dressing table
set, floral posy groups, pink glass vases, Kaiser porcelain white vase,
etc. (2 trays)

2120 A group of Silver Editions dressing table jars, and an ornamental
cat.

2121 Two green finish mottled jugs, and a Trafalgar Rum decanter. (3)
2122 A wicker picnic hamper, and contents of silver plated cutlery, and

various boxed cutlery sets, to include teaspoons, cake forms, etc. (a
quantity)

2123 An oak cased Napoleon's hat mantel clock, a quartz movement
pocket watch picture, wooden carvings, etc. (a quantity)

2124 Pewter tankards, vintage First Field dressing set, bean cutters, etc. (1
tray)

2125 Household decorative ceramics, comprising Wedgwood Hathaway
Rose pattern part dressing table set, Wedgwood blue jasperware pin
dishes, collectors plate, etc. (1 tray)

2126 Household china and effects, to include Coalport Shrewsbury
pattern bud vase, a Royal Collection China milk jug, a Mackintosh
pattern part tea service, Coalport Ming Rose bud vase, etc. (1 tray)

2127 A group of Aynsley Cottage Garden wares, coffee pot, planter, sugar
bowl, milk jug, two jars and covers, ginger jar and cover, and a vase.
(1 tray)

2128 A Burleigh ware pottery part tea and dinner service, on a cream
ground with green floral pattern, to include graduated meat plates,
tureens, serving plates, cups and saucers, soup bowls, teapot, coffee
pot, etc. (1 tray plus)

2129 A Pride of Place ceramic bread bin, on a cream ground.
2130 A 19thC Shaw & Fisher of Sheffield silver plated teapot, with

elaborate scroll decoration, later milk jug and sugar bowl, cast iron
door last, stainless steel tankard, etc. (1 tray)

2131 Two hardwood jewellery boxes, comprising a black lacquer painted
example, and a further box, rectangular with inlay, two wine
warmers and a brass mounted bell. (4)

2132 A Poole Pottery mushroom tureen, and three items of Minton
Haddon Hall ceramics. (4)

2133 A Royal Worcester pink rose pattern punch bowl, Beswick ware
green cabbage leaf plate, Bunnykins dish, etc. (1 tray)

2134 Glass and silver plated wares, to include Soda Syphon, serving bowls,
coloured glass vases, tea set, modern Chinese bowls, etc. (2 trays)

2135 A Foley China part tea service, on the Autumnal Orange Leaf
ground, three Kew Garden mugs, etc. (1 tray)

2136 A wicker basket, and a collection of horse brasses.
2137 A miniature Tilley lamp, whistles, figures, Satsuma style vase,

gentleman's wristwatch, clock parts, etc. (1 box)

2138 Two Parian Ware style vases, a Decoro patterned vase, and
Pimpernel William Morris pattern kitchen wares. (1 tray)

2139 An early 20thC coffee set, comprising coffee pot, serving tureen, and
a plate, on a white ground with blue and gilt highlighted decoration,
a Coalport cabinet plate, Ruby Wedding Commemorative wares, and
a Diamond Jubilee mug. (1 tray)

2140 Wedgwood Ming Rose pattern wares, and a Queen Anne bone china
part tea service. (1 tray)

2141 A cased Messer knife set, in leather travel case.
2142 WITHDRAWN BY VENDOR. A boxed Kodak Brownie camera, and

a 19thC plush jointed blonde Teddy Bear, (AF). (2)

2143 WITHDRAWN BY VENDOR Household ceramics and decorative
effects, Satsuma style vase, cut glass table lamp, carnival glass vase,
and two silver plated spoons. (1 tray)

2144 WITHDRAWN BY VENDOR Decorative china, part tea wares,
Royal Doulton February figure, carnival glass bowl, serving plate,
etc. (2 trays plus)

2145 A Yorkshire glass ware punch tap, a Belfast Irish Direct Trading
pink glass syphon, and a Domino League plated trophy. (3)

2146 A copper kettle on stand, grease gun and pewter tankards. (1 tray)
2147 A reproduction Coca Cola advertising mirror.
2148 Three Portmeirion storage canisters decorated with birds, four cups

and saucers, Red Arrows picture, and two tureens. (2 trays)

2149 Moulded and pressed glass ware, comprising wine glasses, tumblers,
vases, etc. (2 trays)

2150 Pressed and moulded glass ware, comprising punch bowl, vase, claret
jug, table lamp, etc. (1 tray)

2151 Spare lot.
2152 A group of coloured glass ware, to include green glass beakers,

Carnival glass vases, etc.

2153 A Bunnykins children's plate and bowl, egg cup and mug, a pair of
brass candlesticks, Gordon's gin bottle (empty), etc. (1 tray)

2153A A pine three legged stool.
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2154 An onyx goblet set, black teapot, cruet set, Thomas Webb glass ware,
Wedgwood Meadow Sweet pattern dressing table wares, etc. (1 tray
plus)

2155 A HMV vintage radio.
2156 An oak cased mantel clock, with silvered numeric dial.
2157 Wedgwood blue and black jasperware, Wedgwood part dressing

table set, to include Clementine pattern and Meadow Sweet, floral
posy groups, etc. (1 tray)

2158 A group of Scotts of Stow pottery tea and dinner wares, each piece
decorated centrally with a cockerel, to include dinner plates, teapot,
cups and saucers, etc. (2 trays)

2159 Part tea wares, to include a Royal Crown Derby Derby Posies tea
cup, Commemorative 50th Anniversary coffee pot, further part tea
wares, tureen and cover, etc. (a quantity)

2160 Flat ware, together with kitchen jars and covers, moulded glass
lemon squeezer, etc. (a quantity)

2161 Household effects, to include jugs, flan dish, microwave kitchen set,
carved box and cover, games to include Dominoes, wall clock, etc. (a
quantity)

2162 Household effects, letter racks, porcelain jar and cover, bird figure
group contained in a glass dome, mobile telephones, Casio portable
printer, novelty horse and cart salt and pepper set, etc. (4 trays plus)

2163 Kitchenalia, to include a Kenwood Chefette, glass ware, drinking
glasses, toast rack, butter dish and cover, etc. (4 trays plus)

2164 Part tea wares, together with hot water jug, studio pottery mugs,
teapots, further part tea wares, etc. (8 trays)

2165 Household effects, to include fireside companion set, Soda Syphon,
carving set, mantel clock, oval serving plates, etc. (a quantity)

2166 A WWI 1914-1918 War Medal, named to Private A E Wallace,
Cameroonians, 07271, together with gentleman's wristwatches,
sunglasses, rock specimens, etc. (a quantity)

2167 Flat ware, to include servers, napkin rings, glass ships decanter, glass
bowl, blue and white transfer printed serving dish, etc. (a quantity)

2168 Colclough China tea cups and saucers, Bradford Exchange
Contentment Happy Hearts collectors plate, teapot, glass vase, etc. (2
trays plus)

2169 Glass ware, to include decanters, pedestal dish, together with two
Bell Scotch Whisky bottles (lacking contents, 2 trays).

2170 A quantity of Digital Blue microscopes.
2171 A Roe deer skull.
2172 Figure groups, Capodimonte style, together with a Continental coffee

pot, decorated with applied flowers, etc. (a quantity)

2173 Five glass decanters, differing styles.
2174 Five glass decanters, differing styles.
2175 A long case clock pendulum, together with various novelty pottery

cockerel figures. (a quantity)

2176 Various drinking glasses, to include tumblers, wine glasses, brandy
balloons, etc. (1 box)

2177 Cut glass vases, to include one of waisted form, 25cm high.
2178 Cut glass vases, to include inverted trumpet examples, the largest

20cm high.

2179 A group of cut glass vases, differing design. (a quantity)
2180 Plated flat ware, together with carving set, etc. (1 tray)
2181 Two brass and iron fireside implements, comprising shovel and

poker.

2182 A Quest 3lt stainless steel deep fat fryer, boxed.
2183 Pictures and prints, etc, to include still life depicting fruit,

landscapes, various empty picture frames, etc. (a quantity)

2184 Three hat boxes, containing occasion hats.

2185 Various garden tools, to include a Bergmann electric weeder, wire
brush set, garden forks, together with a shower head, etc. (a
quantity)

2186 Various walking sticks, shoe horn, umbrella, etc. (a quantity)
2187 Various cushions, lamp shades, etc. (2 boxes)
2188 Various lady's and gentleman's shoes, to include Skechers trainers,

black leather boots, sandals, clothing, etc. (a quantity)

2189 WITHDRAWN BY VENDOR Pictures and prints, etc, to include
Victorian prints depicting children at play, print of a fox, etc. (a
quantity)

2190 After Stephen Clark. Cornered, football scene, signed limited edition
print, 684/1000, 33cm x 24cm, together with an aviation print,
Handley Page Heracles Imperial Airways London. (2)

2191 Various DVDs, to include X-Men II, Star Wars, Troy, The King's
Speech, CDs, etc. (a quantity)

2192 WITHDRAWN BY VENDOR After George William Joy. Flora
McDonald's Farewell to Bonnie Prince Charlie, print, 56cm x 44cm,
together with two portrait study prints. (3)

2193 A Chinese red ground wool cut rug, 184cm x 92cm.
2194 A brass warming pan, with turned oak handle, together with a bar

stool. The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire
& Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

2195 A Singer electric sewing machine, together with a glass jar and a
copy of The Atlas of the Oceans. (3)

2196 Pictures and prints, etc, to include After Rembrandt. The Man in the
Gold Helmet, print, 67cm x 50cm, Johnnie Walker advertising print,
further advertising prints for Players Gold Leaf Cigarettes, etc. (a
quantity)

2197 Household effects, to include Roberts radio, picnic hamper, glass
demi-johns, children's toys, shooting stick, etc. (a quantity)

2198 A Florabest chain sharpener, together with golf balls, shuttlecocks,
pictures, prints, etc. (a quantity)

2199 Pictures and prints, etc, together with a cased typewriter. (a
quantity)

2200 After Claude Monet. The Poppy Field, print, 46cm x 57cm, together
with an oil on board depicting flowers in field, signed Brian Filkin.
(2)

2201 A Sentry 1170 safe, with key, together with a Phillips CD player, etc.
(a quantity)

2202 Various picture frames, together with an artist's folio, etc. (a
quantity)

2203 Various soft toys, together with canvas cases, lamp shade, pictures,
prints, etc. (a quantity)

2204 Tamiya model kit empty boxes, including a US Marine AAVP 7A1
W/UGWS, Yamaha YZR500, Ducati 900 NCR Racer, Jaguar MkII
saloon, Yamaha YZFR1, AMG Mercedes C Class DTM, etc. (a
quantity)

2205 A banjo wall barometer, 67cm high.
2206 An oak cased wall clock, the circular dial bearing Roman numerals,

for Seiko Westminster Whittington, 70cm high.

2207 A Bells Scotch whisky bottle, 4.5l, containing various coinage,
Elizabeth II copper, five pence pieces, together with a WWI Victory
Medal named to Private H Hopkinson, Nottinghamshire and
Derbyshire Regiment, 2015, further coinage, etc, (a quantity)

2208 A Mauchline ware needle case, for Peterborough Cathedral, 7cm
high, together with an ash tray, City of Peterborough glass
paperweight, Vesta case, etc. (a quantity)

2209 Costume jewellery, to include gentleman's rings, a pendant
decorated with Oriental dragon, etc., contained in a jewellery box.

2210 A silver bracelet.
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2211 Spare lot
2212 Costume jewellery, to include gentleman's rings, bracelets, pendants

and chains, etc, contained in a jewellery box.

2213 A silver napkin ring, bearing initials R J M, together with a silver
topped scent bottle. (2)

2214 Books relating to Natural History, to include Noyes (Herbert). Man
and the Termite, Persian Cats and other long hairs, Manual of
Alpine Plants, etc. (1 shelf)

2215 Books relating to history, to include Works relating to Charles I,
Heraldry, Jerusalem, Edwardian Period, Renaissance Greece and
Rome, etc. (3 shelves)

2216 Books relating to War, to include Beevor (Anthony). Stalingrad,
books relating to Spitfires, WWI, etc. (3 shelves)

2217 Books, predominantly fiction, to include Atkinson (Kate). Started
Early, Took My Dog, Hill (Susan). Mrs De Winter, etc. (2 shelves)

2218 Books, predominantly art related, to included Introductions to
Calligraphy, Watercolour Painting, books relating to Van Gogh and
the Pre Raphaelites, Medieval Art, etc. (3 shelves)

2219 A Jack Reid gentleman's wool coat, underarm measurement 52cm.
2220 Various lady's clothing, to include an East Kimono, striped school

blazer, tweed blazer, various dresses, etc. (a quantity)

2221 A group of Nature Study Stylecraft by Midwinter part dinner wares,
together with an imari plate, Royal Crown Derby cloisonne dishes,
baby's plate, Sylvac vase, etc. (1 tray plus)

2222 Pictures and prints, etc, to include cottage scenes, After T Moore.
Figures walking on pier before sea, etc. (a quantity)

2223 WITHDRAWN BY VENDOR A VAX carpet cleaner, boxed.
2224 Picture frames, prints, etc. (a quantity)
2225 After Ricardo Wolfsen. Christies Contemporary Art poster, 88cm x

61cm, together with a reproduction Anchor Line poster, and a
reproduction Dirty Harry poster, 40cm x 30cm. (3)

2225A After John Nash. Landscape, print, a print after Sibthorpe and two
others.

2226 An HP NV5644 printer, together an ink cartridge, etc.
2227 Toys, to include a Quadro Mobil toy forklift, plush rocking horse,

etc. (a quantity)

2228 A Mclaughlin & Scott wall clock, 54cm x 54cm.
2229 Three leather pouffes, together with a radio. (4) The upholstery in

this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

2230 Various LP records, to include The Carpenters, Hall & Oates, The
Beach Boys, etc. (a quantity)

2231 Various LP records, to include Jeanette MacDonald, Bing Crosby,
Jim Reeves, etc. (a quantity)

2232 Various cosmetics, to include brushes, sponges, hair clips, nail
polishes, make-up bags, etc. (contained in 2 boxes)

2232A Various coloured graphite pens, (1 box).
2233 Various Master Locks, together with mini hack saw blades, etc. (2

boxes)

2234 A quantity of Master Locks.
2235 Various pictures, prints, etc., to include after Vassily Kandinsky,

museum related poster, picture of a ship, etc. (a quantity)

2236 A copper warming pan with turned wooden handle.
2237 A Scooby Doo toy Mystery Machine car, together with a Master

Mates Scooby Doo Pirates Peril game, other games, etc. (1 box)

2238 Various pictures, prints, etc., to include study of a tram, cottages,
rural scenes, etc. (a quantity)

2239 Household effects, to include a blue and white transfer printed wash
jug, kitchen scales, copper lustre jug, stoneware jar, flat ware, cheese
dish and cover, etc. (contents of under one table)

2240 A mid century leather case, together with a barometer, Antler canvas
case, further suitcases, Simpsons memorabilia, etc. (a quantity)

2241 Various CDs, to include jazz, The Who, Def Leppard, Status Quo,
etc, DVDs, to include The Da Vinci Code, Lord of the Rings, X-Men
II, etc. (contents of under one table)

2242 Various cassette tapes, to include Neil Diamond, Marvin Gaye,
Spandau Ballet, Tina Turner, etc. (contents of under one table)

2243 Various PC games, to include Pharaoh, Apocalypse, pressed leather
case containing postcards and cigarette cards, etc. (a quantity)

2243A A group of lady's handbags, to include green leather shoulder bag,
clutch bags, etc, together with a suitcase. (1 box and suitcase)

2244 Various candles, together with pressed leather cases, Graft Gear
work boots, household effects, etc. (a quantity)

2245 Two cased typewriters, together with a group of paraffin items to
include stove, lamp, folding tea trolley, etc. (a quantity)

2246 An oak cased wall clock, with silvered circular dial bearing Arabic
numerals, eight day with pendulum, 78cm high.

2247 A late 19thC/early 20thC blue and white transfer printed part dinner
service, to include two tureens and covers, serving plates, etc. (a
quantity)

2248 A drill press, together with a vice, clamp, etc.
2249 After R M De Longpre. Harmony in pink, print, 33cm x 46cm,

together with various photograph frames, plant pots, etc. (a quantity)

2250 A Squirrel Brand EPNS oval dish and cover, 29cm wide.
2251 Household wares, comprising a DAB Digital radio, Sound Stream

aerial lead and adaptor, decorative stones, bags, etc. (3 trays plus)

2252 Moulded and cut glass ware, to include gilded central rose bowl and
six tumblers, fruit basket, candlesticks, paperweight, etc. (1 tray)

2253 Silver plated and stainless steel wares, comprising Champagne
bucket and six flasks, reeded bowl and a fish saucepan. (3)

2254 Decorative ceramics and effects, to include cups and saucers, sea
food serving tray, wicker basket, Delft style candle stand, etc. (1 tray
plus)

2255 A Sharp Aquos 25" television.
2256 Gold material cushions and throws. (a quantity)
2257 A Sharp AQUOS flat screen 39" television.
2258 A group of soft toys, to include walrus, two Ty Beanie snails, mouse

in jumper, carrot, etc. (1 box)

2259 A Panasonic Viera flat screen 31" television.
2260 An LG flat screen 31" television, red trim.
2261 A Panasonic Viera flat screen 31" television, with remote.
2262 A pottery urn table lamp, with swag and ribbon design, and a pink

shade, 40cm high.

2263 Silver plate and glass wares, to include D-Day Landings, Aynsley
Commemorative tankard, a pair of decanters, candlesticks, pewter
tankard, etc. (1 tray)

2264 A silver plated three branch candelabrum, on a weighted base, with
foliate scroll decoration.

2265 Ceramics and effects, comprising dinner plate, jug, storage jar, bee
hive pot, etc. (a quantity)

2266 Silver plated and stainless wares, 19thC wine bottle cooler, two
Bauscher Weiden coffee pot and teapot, with insulators, and a TCM
chrome utensil pot. (a quantity)

2267 Decorative glass ware, purple stemmed glass vase, mugs, teapot, fruit
bowl, etc. (1 tray)
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2268 Hardback and paperback fiction and non fiction books, to include
travel hardbacks, Atlases, geography guides, Bill Clinton My Life,
Jenny Pitman, Oxford Dictionary, etc. (5 shelves)


